



ОРИЕНТАЦИЯ-ПРОФИ

Оживляем LEGO и строим Сивого

Детско-юношеский центр предлагает юным салдинцам занятия на любой вкус



У Екатериной Ивановой каждый год обновляется
программа для дошкольят

В Верхнесалдинском детско-юношеском центре научат создавать и оживлять роботов из LEGO, строить трёхэтажные лабиринты из кубиков



Виктория Бокова научит своим воспитанникам лабиринтам из Сивого



Анатолий Тушминский готов рассказать ученикам про видеоблогинг

прописи, но и современные цифровые технологии, как, например, приспособление со считающим устройством.



Виктория Бокова научит своим воспитанникам лабиринтам из Сивого



У Екатериной Ивановой каждый год обновляется
программа для дошкольят

дагоги Центра посвятят созданию координацию, внимание и равновесие. Но перед тем как поймать волну баланса, дети будут заниматься на нейро- попробуют себя в кадре, а также узнают

В конце учебного года Центр провёл День открытых дверей. И первая остановка экскурсии состоялась в группе развития «Росток», программу которой педагоги Центра успешно реализуют для дошколят. Здесь у малышини разворачивают логическое мышление, научатся предоточиваться, запоминать важную информацию. «Росток» привьёт любовь к физкультуре и интерес к английскому языку.

— Кроме различных тренажёров, мы используем интерактивные пособия и мультимедийное сопровождение, например, к нам в гости всегда приходит мультиязычный герой Мистер Краб. Дети очень любят его! Вместе мы танцуем, играем, поём и лепим, решаем задачки, — рассказала Екатерина Иванова, педагог-организатор ДЮЦ.

Для детей постарше Центр предлагает программу по выработке или исправлению почерка. На занятиях каллиграфией в ход идут не только

На новый учебный год Детско-юношеский центр готов принять 1 000 ребятишек. Для них будет работать больше 30 кружков по техническому, социальному, гуманистарному и декоративно-прикладному направлению

— Мы начнём с азов электроники, затем будем учиться пилотировать аппарат. Уже закуплены специальные наборы для сборки квадрокоптеров. Будем изучать аэродинамику и учиться управлять этим летательным аппаратом, — добавил Анатолий Тушминский.

Конечно, в Центре будут работать и постоянные образовательные секции по лего-конструированию, судомоделированию, робототехнике и радиоэлектронике.

Предварительная запись на следующий учебный год в Детско-юношеском центре уже активно идёт. Оставить заявление можно на сайте образовательного учреждения. Для обладателей сертификата дополнительного образования большая часть программ будет бесплатной.

Юлия ВЕРШИНИНА

— Мы начнём с азов электроники, затем будем учиться пилотировать аппарат. Уже закуплены специальные наборы для сборки квадрокоптеров. Будем изучать аэродинамику и учиться управлять этим летательным аппаратом, — добавил Анатолий Тушминский.

Конечно, в Центре будут работать и постоянные образовательные секции по лего-конструированию, судомоделированию, робототехнике и радиоэлектронике.

Предварительная запись на следующий учебный год в Детско-юношеском центре уже активно идёт. Оставить заявление можно на сайте образовательного учреждения. Для обладателей сертификата дополнительного образования большая часть программ будет бесплатной.

Юлия ВЕРШИНИНА



Для развития детей в Детско-юношеском центре есть специализированная материально-техническая база